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1. Розв’язати рiвняння [x2]−2x+1 = 0, де через [x2] позначено найбiльше
цiле число, що не перевищує x2.

2. Знайдiть усi натуральнi числа a i b, рiзниця яких дорiвнює 2011, а до-
буток – точний квадрат натурального числа.

3. Є 2012 куп камiнцiв. Перша з них мiстить 20 камiнцiв, друга мiстить 21

камiнцiв, третя – 22 камiнцiв, i так далi. 2012 купка мiстить 22011 камiнцiв.
За один хiд дозволяється обрати довiльнi три купки камiнцiв та додати у
першу 2 камiнцi, у другу – 3, у третю – 4 камiнцi, або обрати довiльнi три
купки камiнцiв та забрати з першої купки 2 камiнцi, з другої – 3, з третьої –
4 камiнцi, при умовi, що у обраних купках є достатня кiлькiсть камiнцiв.

Чи можна за скiнченну кiлькiсть ходiв одержати ситуацiю, при якiй у
кожнiй купцi знаходиться рiвно по 31005 камiнцiв?

4. На дiагоналях AC i BD вписаного чотирикутника ABCD вiдмiтили
точки X i Y вiдповiдно так, що чотирикутник ABXY є паралелограмом.
Доведiть, що описанi кола трикутникiв BXD та CY A мають рiвнi радiуси.

5. Нехай P (x) – многочлен з цiлими коефiцiєнтами. Вiдомо, що для деякого
цiлого a iснує натуральне число n таке, що P (P (. . . P (a) . . .))︸ ︷︷ ︸

n

= a. Доведiть,

що для цього a також виконується умова P (P (a)) = a.

22 сiчня 2011 р.

На виконання завдання вiдводиться 4 години
Кожна задача оцiнюється в 7 балiв

Користування будь-якими зовнiшнiми джерелами iнформацiї,
а також будь-якими електронними засобами забороняється
Умови та розв’язання задач по усiх класах будуть наведенi

на сайтi www.matholymp.org.ua


